

DOI: 10.18572/2071-1166-2020-12-75-78

Постсоветский этап развития административного законодательства в области обеспечения налоговой безопасности государства*

Маслов Кирилл Владиславович,

доцент кафедры государственного и муниципального права

Омского государственного университета имени Ф.М. Достоевского,

кандидат юридических наук

644077, г. Омск, пр. Мира, д. 55а

E-mail: mas_law@mail.ru

Исследуется административное законодательство 1990-х — начала 2000-х годов, направленное на обеспечение налоговой безопасности государства. Выделяются этапы и подэтапы развития законодательства в обозначенной сфере; формулируются тенденции, характерные для каждого из этапов. Особое внимание уделяется трансформации правового положения органов исполнительной власти, обеспечивающих налоговую безопасность государства.

Ключевые слова: административное законодательство, постсоветское законодательство, налоговая безопасность, налоговое администрирование, государственное управление налогообложением, органы исполнительной власти, органы безопасности, налоги.

The Post-Soviet Step of the Development of Administrative Laws in Ensuring Tax Security of the State

Maslov Kirill V.

Associate Professor of the Department of State and Municipal Law of the Dostoevsky Omsk State University

PhD (Law)

The administrative legislation of the 1990s and early 2000s aimed at ensuring the tax security of the state is studied. The stages and sub-stages of the development of legislation in the designated area are highlighted; the trends characteristic of each of the stages are formulated. Special attention is paid to the transformation of the legal status of executive authorities that ensure the national tax security.

Keywords: administrative legislation, post-Soviet legislation, tax security, tax administration, state taxation governance, executive authorities, security agencies, taxes.

* Исследование выполнено при финансовой поддержке РФФИ в рамках научного проекта № 20-11-00292 «Правовое обеспечение налоговой безопасности государства в условиях международной экономической интеграции».